



കേരളസർവകലാശാല

നം.പി.ആർ.204 (a)/2023

തിരുവനന്തപുരം, തീയതി: 06/10/2023

പത്രക്കുറിപ്പ്

കേരള യൂണിവേഴ്സിറ്റി കോഴ്സുകൾ ആഗോള വിദ്യാർത്ഥികളെ ആകർഷിക്കുന്നു

അന്തർദേശീയ വിദ്യാർത്ഥികളെ സജീവമായി സ്വാഗതം ചെയ്തു കൊണ്ട് സാംസ്കാരിക വിനിമയത്തിനും ബൗദ്ധിക വ്യവഹാരത്തിനുമുള്ള ഊർജ്ജസ്വലമായ കേന്ദ്രമായി കേരള സർവകലാശാല പ്രവർത്തിക്കുന്നു. ഇന്ത്യൻ കൗൺസിൽ ഫോർ കൾച്ചറൽ റിലേഷൻസ് (ICCR), ഗവൺമെന്റ് ഓഫ് ഇന്ത്യ, സെൽഫ് ഫിനാൻസ് സ്കീമുകൾ എന്നിവയിൽ നിന്നുള്ള സ്കോളർഷിപ്പുകൾ പോലുള്ള വിവിധ വഴികളിലൂടെയാണ് ഇത് സാധ്യമാക്കുന്നത്. കേരള സർവകലാശാലയിലെ സെന്റർ ഫോർ ഗ്ലോബൽ അക്കാദമിക്സ് (സിജിഎ) എന്നറിയപ്പെടുന്ന സമർപ്പിത സംഘടനാ യൂണിറ്റാണ് അന്താരാഷ്ട്ര സഹകരണത്തിന്റെയും അന്തർദേശീയ വിദ്യാർത്ഥികളുടെ പ്രവേശനത്തിന്റെയും ഏകോപനത്തിന്റെ മേൽനോട്ടം വഹിക്കുന്നത്. പ്രാരംഭ അപേക്ഷ മുതൽ, കോഴ്സ് പൂർത്തീകരിച്ചു രാജ്യത്ത് നിന്ന് തിരികെ പോകുന്നതുവരെയുള്ള അന്താരാഷ്ട്ര വിദ്യാർത്ഥികളുടെ എല്ലാ കാര്യങ്ങളും CGA ഫലപ്രദമായി കൈകാര്യം ചെയ്യുന്നു.

സെന്റർ ഫോർ ഗ്ലോബൽ അക്കാദമിക്സിന്റെ ഡയറക്ടർ ഡോ. സാബു ജോസഫിന്റെ അഭിപ്രായത്തിൽ കേരളത്തിലെ സർവകലാശാലകളിൽ, കേരള സർവകലാശാലയ്ക്ക് കഴിഞ്ഞ മൂന്ന് വർഷമായി ഐ.സി.സി.ആർ. പോർട്ടലിലൂടെ ഏറ്റവും കൂടുതൽ വിദ്യാർത്ഥി അപേക്ഷകൾ ലഭിച്ചിട്ടുണ്ട്. ബിരുദ (യു.ജി), ബിരുദാനന്തര (പി.ജി), ഡോക്ടറൽ (Ph.d) എന്നിവയ്ക്കായി ഏറ്റവും കൂടുതൽ വിദ്യാർത്ഥികളെ ലഭിക്കുന്നു. ഡോ. സാബു ജോസഫ് ഇതിന്റെ സ്ഥിതിവിവരക്കണക്കുകൾ പങ്കിട്ടു: 2021-22 അധ്യയന വർഷത്തിൽ, 35 രാജ്യങ്ങളെ പ്രതിനിധീകരിക്കുന്ന ഏകദേശം 1100 വിദ്യാർത്ഥികളിൽ നിന്ന് ICCR പോർട്ടൽ വഴി സർവകലാശാലയ്ക്ക് അപേക്ഷകൾ ലഭിച്ചു. ഇതിൽ 49 പേർക്ക് ഐ.സി.സി.ആർ. സ്കോളർഷിപ്പ് ലഭിച്ചു. തുടർന്ന്, 2022-23 അധ്യയന വർഷത്തിൽ യൂണിവേഴ്സിറ്റിക്ക് ഏകദേശം 1400 വിദേശ വിദ്യാർത്ഥികളുടെ അപേക്ഷകൾ ലഭിച്ചു, കൂടാതെ 49 വിദ്യാർത്ഥികളെ ICCR സ്കോളർഷിപ്പിനായി തിരഞ്ഞെടുത്തു. വീണ്ടും, 2023-24 ൽ, ഏകദേശം

1600 അപേക്ഷകൾ ലഭിച്ചു, 27 യു.ജി, 30 പി.ജി, 21 പിഎച്ച്.ഡി വിദ്യാർത്ഥികൾ ഉൾപ്പെടെ 78 വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് സ്കോളർഷിപ്പ് നൽകി.

നിലവിൽ 33 വ്യത്യസ്ത രാജ്യങ്ങളിൽ നിന്നുള്ള 160 ഓളം വിദ്യാർത്ഥികൾ കേരള സർവകലാശാലയിൽ തങ്ങളുടെ പഠനത്തിൽ സജീവമായി ഏർപ്പെട്ടിരിക്കുന്നതായി ഡോ. സാബു ജോസഫ് എടുത്തുപറഞ്ഞു. ഈ വിദ്യാർത്ഥികളിൽ ഭൂരിഭാഗവും ലെസോത്തോ, കെനിയ, ഉഗാണ്ട, ടാൻസാനിയ, മലാവി, നൈജീരിയ, സിയറ ലിയോൺ, ചാഡ്, സാംബിയ, റുവാണ്ട, ബോട്ട്സ്വാന, നമീബിയ, സുഡാൻ, എത്യോപ്യ എന്നിവയുൾപ്പെടെ 15 രാജ്യങ്ങളിൽ നിന്നുള്ളവരാണ്. കൂടാതെ, ഇറാൻ, ഇറാഖ്, അഫ്ഗാനിസ്ഥാൻ, യെമൻ, ഈജിപ്ത്, സിറിയ, ജോർദാൻ, പലസ്തീൻ, ശ്രീലങ്ക, നേപ്പാൾ, വിയറ്റ്നാം, ബംഗ്ലാദേശ്, താജിക്കിസ്ഥാൻ, കൊളംബിയ, യു.കെ, യു.എസ്.എ എന്നിവിടങ്ങളിൽ നിന്നുള്ള വിദ്യാർത്ഥികളും ഉണ്ട്. അന്താരാഷ്ട്ര വിദ്യാർത്ഥികളുടെ കാര്യങ്ങൾ ഏകോപിപ്പിക്കുന്നതിനായി പാളയം കാമ്പസിലെ സ്റ്റുഡന്റ്സ് അമിനിറ്റി സെന്ററിൽ സർവകലാശാല സുസജ്ജമായ ഒരു ഫെസിലിറ്റേഷൻ റൂം ഒരുക്കിയിട്ടുണ്ട്. ഇ വർഷം പഠനത്തിന് ചേർന്ന അന്താരാഷ്ട്ര വിദ്യാർത്ഥികൾക്കായി CGA ഒരു ഓറിയന്റേഷൻ പ്രോഗ്രാം സംഘടിപ്പിച്ചു. അതിൽ ഡോ.സി.എ. ജോസുകുട്ടി, ഡോ.ഗബ്രിയേൽ സൈമൺ തട്ടിൽ, ഡോ.സാബു ജോസഫ് എന്നിവർ ക്ലാസ്സുകൾ നയിച്ചു. കൂടാതെ, പഠിത്തം പൂർത്തീകരിച്ച അന്തർദ്ദേശീയ വിദ്യാർത്ഥികൾക്കായി ഒരു അവിസ്മരണീയമായ വിടവാങ്ങൽ പരിപാടി ക്രമീകരിച്ചു. കേരള സർവകലാശാല വൈസ് ചാൻസലർ പ്രൊഫ.(ഡോ.) മോഹനൻ കുറുപ്പൻ, സിൻഡിക്കേറ്റംഗങ്ങളായ ഡോ. ഗോപ്ചന്ദ്രൻ കെ.ജി., ഡോ.രാധാമണി, സെന്റർ ഫോർ ഗ്ലോബൽ അക്കാദമിക്സ് ഡയറക്ടർ പ്രൊഫ.സാബു ജോസഫ്, രജിസ്ട്രാർ പ്രൊഫ. (ഡോ.) കെ.എസ്. അനിൽകുമാർ എന്നിവർ യാത്രയയപ്പ് പരിപാടിയിൽ പങ്കെടുത്തു.

(ഫോട്ടോ ഉൾപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്)

പബ്ലിക് റിലേഷൻസ് ഓഫീസർ (ഇൻ-ചാർജ്)

E-mail:For queries helpdesk@keralauniversity.ac.in
website: www.keralauniversity.ac.in

University information is available on 9188526670, 9188526671, 9188526674, 9188526675
Whats App No. 8547330240

